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نایی،خبرنگارتوسعه  شیراز-توا
ایرانی: شهردار شیراز از پیشرفت ۹۲ 
درصدی محور شمالی بزرگراه آیت الله 
حائری شیرازی خبر داد و اعلام کرد 
که با اتمام تقاطع جام جم، این پروژه 
منجر به تکمیل مسیرهای حلقوی یا 
کمربندی های ترافیکی اطراف شهر 

شیراز خواهد شد.
شهردار کلان شهر شیراز ، در این 
بازدید بیان کرد که این بزرگراه از شمال 

غرب به شمال شرق طراحی شده و 
بزودی، محور شمالی آن بازگشایی شده 

و مکمل محور جنوبی خواهد شد.
محمدحسن اسدی افزود: محور 
جنوبی این بزرگراه که سال گذشته افتتاح 
و به بهره برداری رسید، رضایت عمومی 
مردم را جلب کرده است. محور شمالی نیز 
به عنوان تکمیل کننده این مسیر، با اتمام 
تقاطع جام جم، حلقه ترافیکی این بخش 

را به طور کامل تکمیل خواهد کرد.

او ادامه داد: بزرگراه آیت الله حائری 
شیرازی قرار بود که باند شمالی آن 
هم زمان با باند جنوبی به بهره برداری 
برسد، اما مدیریت شهری به دلیل 
مخاطرات احتمالی، به ویژه احتمال 
رانش کوه در محور شمالی، تصمیم 
گرفت که با تأخیری ۹ ماهه و پس از 
اجرای تمهیدات ایمنی بیشتر، این باند به 
بهره برداری برسد. این محور مسیر شرق 

به غرب را شامل می شود.

شهردار شیراز با اشاره به پیشرفت ۹۲ 
درصدی عملیات اجرایی محور شمالی 
پروژه بزرگراه شهید سلیمانی و آیت الله 
حائری اظهار داشت: بخش عمده ای از 
کارهای زیرساختی و عملیات سنگین 
عمرانی به اتمام رسیده است. در حال 
حاضر تمرکز اصلی بر روی اجرای مراحل 
پایانی و تجهیز تأسیسات جانبی است که 
بخشی از این اقدامات توسط شهرداری 
مناطق یک و شش در حال پیگیری و 

اجرا می باشد.
اسدی به افتتاح و آغاز عملیات اجرایی 
۶۶ پروژه به ارزش ۱۲ هزار میلیارد تومان 
در سی و هفتمین مرحله جهش عمرانی 
این کلان شهر با حضور وزیر کشور در 
هفته گذشته هم اشاره کرد و یادآور 
شد: از دهه فجر سال گذشته تاکنون 
هدف گذاری ما تعریف بسته ای ۱۰۰ هزار 
میلیارد تومانی بوده که در هفته دولت 

امسال رونمایی شد.
او در پاسخ به اظهارات مبنی بر 
احتمال افزایش ترافیک در میدان 
قصردشت و همت شمالی به واسطه 
احداث تونل ملل، توضیح داد: خروجی 
این تونل یک طرفه بوده و تمام ترافیک 

را به سمت اکبرآباد هدایت خواهد کرد.
شهردار شیراز در خصوص پروژه های 
کوچک مقیاس این کلانشهر نیز بیان کرد 
که وضعیت این پروژه ها نسبت به دو سال 
گذشته بهبود یافته و در راستای پاسخ به 
دغدغه ها، ۴۵ درصد مطالبات مناطق نیز 

پرداخت شده است.
او اضافه کرد: همان طور که پروژه های 
بزرگ مقیاس اهمیت دارند، پروژه های 
مناطق و کوچک مقیاس نیز که در 
شورا مصوب شده اند، از اهمیت ویژه ای 

برخوردار هستند.
در ادامه، رییس شورای اسلامی شهر 
شیراز نیز اظهار کرد: بخشی از این پروژه 
به بهره برداری رسیده و با رضایتمندی 
قابل توجهی همراه بوده است. اطمینان 

داریم با تکمیل و بهره برداری نهایی از 
این پروژه، تأثیرات جدی و مثبتی را 
شاهد خواهیم بود که موجب رضایت 

شهروندان خواهد شد.
سید ابراهیم حسینی با بیان اینکه 
برای تکمیل و بهره برداری سریع تر این 
پروژه، بازدیدهای مکرر ضروری است، 
تاکید کرد: این بازدیدها باید به گونه ای 
انجام شود که روند اجرای پروژه به صورت 
مستمر پیگیری شده و پروژه در موعد 
مقرر، یعنی آبان ماه، به بهره برداری برسد.

مدیرکل پروژه های عمرانی شهرداری 
شیراز نیز در این بازدید با بیان اینکه 
عملیات عمرانی و فاز اولیه مسیر کوهسار 
مهدی )عج( از دهه گذشته آغاز شده بود، 
گفت: فازهای دوم و سوم این پروژه با 
پیمانکاری قرارگاه خاتم شروع شد و باند 
جنوبی آن سال گذشته به بهره برداری 

رسید

شهردار شیراز اعلام کرد:

پیشرفت ۹۲ درصدی محور شمالی بزرگراه آیت الله حائری شیرازی

شهردار شیراز گفت: با 
اتمام تقاطع جام جم، این 

پروژه منجر به تکمیل 
مسیرهای حلقوی یا 

کمربندی های ترافیکی 
اطراف شهر شیراز 

خواهد شد.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی : شرکت 
گاز استان اصفهان در دو بخش "گروه سرود" و "طراحی 
پوستر" موفق شد رتبه نخست سومین دوره جشنواره 

شهید سلیمانی را به خود اختصاص دهد.
در  آئین اختتامیه این جشنواره که با حضور معاون وزیر 
نفت و مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران، مدیران ستادی و 
جمعی از مدیران عامل شرکت های تابعه در سالن شهید 
رجایی شرکت ملی گاز ایران برگزار شد، تندیس سومین 
دوره جشنواره شهید سلیمانی به مهندس عسکری مدیر 
عامل این شرکت اهداء شد و از رئیس روابط عمومی و 
سرپرست گروه سرود، اعضای گروه سرود و همچنین آقای 

حشمت اله مره چادگانی برگزیده در بخش طراحی پوستر با اعطاء لوح و هدیه تقدیر بعمل آمد.
 لازم بذکر است گروه سرود فرزندان کارکنان این شرکت با اجرای دو سرود حماسی و تاثیر گذار با موضوع سردار دلها 
شهید حاج قاسم سلیمانی در آیین اختتامیه سومین جشنواره شهید سلیمانی مورد تشویق معاون وزیر نفت و مدیر 

عامل شرکت ملی گاز ایران و سایر مسئولین قرار گرفت.
خاطر نشان می سازد در این دوره از جشنواره به همت واحد روابط عمومی و پایگاه مقاومت بسیج اقدامات خوبی 
در راستای افزایش مشارکت کارکنان و خانواده ها صورت گرفت که از جمله این موارد می توان به تشکیل گروه سرود 
فرزندان برای اولین بار در سطح شرکت گاز استان اصفهان، برگزاری کارگاه نقاشی ویژه جشنواره برای فرزندان کارکنان 
و مشارکت خوب همکاران و خانواده ها در بخش کتابخوانی جشنواره و سایر محورها و در نهایت کسب دو رتبه اول 

اشاره نمود.

یزد- عسکری،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس اداره ایمنی 
راه های استان یزد گفت: از ابتدای سال تا کنون تعداد ۶8 
هزار و ۵۰۰ مورد از انواع علائم افقی و عمودی در محورهای 

مواصلاتی استان یزد نصب شده است. 
مصطفی عزیزی با بیان اینکه انجام امور مربوط به 
ایمن سازی راه های ارتباطی از جمله نصب علائم افقی و 
عمودی، خط کشی و روشنائی راه ها از وظایف اداره ایمنی راه 
است، گفت: از ابتدای سال تا کنون بیش از ۶8 هزار و ۵۰۰ 
مورد انواع علائم و تجهیزات ایمنی در محورهای مواصلاتی 
استان نصب شده است.  رئیس اداره ایمنی راه ها، افزود: انواع 
علائم ایمنی و تابلوهایی که در سطح جاده ها نصب می شوند 

مفهوم ویژه ای را به رانندگان رسانده و با اهداف خاصی مورد استفاده قرارمی گیرند. هدف اصلی نیز از نصب این علائم ارتقاء 
ایمنی کاربران، ارائه دستورالعمل های رانندگی و جلوگیری از وقوع حوادث است.  عزیزی خاطرنشان کرد: در همین راستا از 
ابتدای سال تا کنون تعداد ۵۶ هزار چشم گربه ای طولی )رفلکتور ترافیکی یکی از علائم افقی راه از جنس پلاستیک یا چدن است 
که به دلیل ایجاد بازتاب به سمت منبع نور مانند چشم گربه عمل می کند و به این نام معروف است( در سطح  محورهای استان 
نصب شده است.  وی همچنین از انجام خط کشی محورها به طول چهارهزار و ۱۵۰ کیلومتر خبر داد و گفت: یکی از مهمترین 
عوامل در به حداقل رسانیدن سردرگمی و عدم اطمینان در میسر رانندگی، خط کشی محورها است که ضمن آگاهی بخشی به 

رانندگان، ترافیک و عبور و مرور را منظم می کند. 
این مسئول اضافه کرد: نصب ۹۶۰ متر مربع تابلو اطلاعاتی و همچنین ۱۲ هزار و ۵۰۰ عدد تابلو از نوع اخطاری، انتظامی، 

مسیرنما و جناغی نیز از دیگر اقدامات اداره ایمنی راه، از ابتدای سال ۱۴۰3 تا کنون بوده است.

در سومین دوره جشنواره شهید سلیمانی حاصل شد؛

کسب دو رتبه نخست، دستاورد شرکت گاز استان اصفهان 
رئیس اداره ایمنی راه ها خبر داد:

نصب 68500 مورد علائم ایمنی در محورهای مواصلاتی یزد

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی: عضو شورای 
سیاستگذاری وزارت آموزش و پرورش از آغاز رقابت ۱۰3۶ 
شرکت کننده در پنجمین جشنواره جهانی ریاضی آی مت و 
دومین دوره مسابقات جهانی ریاضی سیمس به میزبانی مشهد 
خبر داد. مسعود زاده باقری عضو شورای سیاستگذاری وزارت 
آموزش و پرورش در جمع خبرنگاران  اظهارکرد: جشنواره 
آی مت به کودکان گروه سنی سه تا هفت سال اختصاص دارد 
و هدف اصلی آن ایجاد شادی و نشاط در کودکان و ارتقای 
مهارت های اجتماعی و گروهی آنها است و دومین دوره 
مسابقات جهانی سیمس مختص گروه سنی ۷ تا۱3 سال 
است. باقری تأکید کرد: بیش از ۷۴۴ نفر از شرکت کنندگان 
زیر هفت سال هستند و اکثر این کودکان با همراهی والدین و 
مشایعت مربیان منتخب در جشنواره حضور خواهند داشت. 
وی اضافه کرد: برای جلوگیری از اضطراب جدایی در کودکان 
کم سن، تعدادی روانشناس نیز دعوت شده اند تا به مسائل 
احتمالی رسیدگی کنند. به گفته زاده باقری، حدود ۵۲ درصد 
از شرکت کنندگان دختر و ۴۷ درصد پسر هستند همچنین 
برنامه های جانبی برای والدین در نظر گرفته شده است، از جمله 
سخنرانی هایی توسط دکتر با منش، متخصص روانشناسی، در 
زمینه مهارت های فرزندپروری. عضو شورای سیاستگذاری 
وزارت آموزش و پرورش تأکید کرد: این جشنواره آموزشی 
نیست و هدف اصلی آن از بین بردن ترس از ریاضی در کودکان 
است. روش های آموزشی موسسه عطرا و عطرک بر پایه بازی 

و آموزش غیرمستقیم است و کودکان بدون احساس فشار در 
محیطی شاد و مفرح مفاهیم ریاضی را یاد می گیرند.وی در 
خصوص هزینه های ثبت نام در این مسابقات گفت: هزینه های 
پرداختی از سوی والدین صرف جوایز، پکیج های آموزشی 
و دیگر هزینه های اجرایی جشنواره شده و هیچ گونه سود 
مالی از این رویداد برای موسسه در نظر گرفته نشده است. وی 
افزود: هدف اصلی این جشنواره کمک به کودکان برای تقویت 
مهارت های شناختی و برداشتن موانع خلاقیت است. زاده 
باقری اعلام کرد: در آغاز این رخداد حدود 3۶ هزار داوطلب از 
شهرستان ها و حتی روستا ها ثبت نام کردند. این افراد از صفر 
مطلق کار خود را شروع کردند و پس از مرحله ای از گلچین در 
شهرستان ها، حدود ۱۰ هزار نفر به مرحله استانی راه یافتند. 
سپس در آزمون ها و جشنواره های استانی این تعداد به ۱،۰3۶ 

نفر منتخب رسید که اکنون در مرحله نهایی حضور دارند. 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  سردار علی ملک 
شاهکوهی فرمانده سپاه نینوا درنشست صمیمی با سربازان 
وظیفه گفت: از ویژگی های برجسته دفاع مقدس می توان 
به طولانی ترین جنگ در قرن بیستم ، نابرابرترین جنگ در 
تاریخ معاصر و پشتیبانی اطلاعاتی دقیق از طریق روسیه و 

شوروی و ناکافی بودن اعتبارات حتی سوخت اشاره کرد.
وی اظهار داشت: در زمان دفاع مقدس هنوز انسجام 
لازم بین بدنه و فرمانده هان ارتش و وجود نداشت چون 
برخی انقلابی بودند و برخی طاغوتی ، در آن زمان دو بلوک 
شرق و غرب از عراق حمایت کردند و ما تنها بودیم،پیشرفته 
ترین تجهیزات جنگی در اختیار عراق بود.ملک شاهکوهی 
افزود: دفاع مقدس ما مقدس ترین جنگ بعد از جنگ های 
صدر اسلام بود.چون این جنگ یک جنگ فی سبیل الله 
بود،شهدای ما ، هم جنگیدند و هم دفاع کردند.این جنگ 
حمایت از مظلوم و دفع باطل برای اعتلای  کلمه الله بود.

فرمانده سپاه نینوا اذعان داشت: ازشاخصه های مقدس 
بودن دفاع ایران نیز می توان به موارد ذیل اشاره کرد: فرمانده 
جنگ ولی فقیه بود.، برای دفاع از حق و دفع باطل بود، برای 
دفاع از مظلوم و مقابله با ظالم بود، برای صیانت از نظام دینی 
بود ، جنگ خارج از نظام دو قطبی بین المللی بود، جدا از 
ابر قدرتهای شرق و غرب بود و کشوری به نام ایران بصورت 
مستقل از خود دفاع کرد و در زمان حاکمیت ولی فقیه یک 
وجب از خاک ما از ما جدا نشد.ارشد سپاه پاسداران انقلاب 

اسلامی در استان گلستان تصریح کرد: در زمان دفاع مقدس 
ملت ایران خود را در کشور و جهان شناخت و ماهیت درونی 
در دفاع مقدس بروز پیدا کرد دفاع مقدس باعث شد ابتکار 
و خلاقیت های ملت ما بروز کند.سردار ملک شاهکوهی 
عنوان کرد: شگفت آنگیزین نتیجه دفاع مقدس معرفی عراق 
به عنوان آغاز جنگ از سوی شورای امنیت است سازمان 
ملل و اعلام ملت ایران به عنوان پیروز جنگ تحصیلی بود. 
رزمندگان ما نگذاشتند حتی یک وجب از خاک به غارت برود.

وی در پایان ، علل دشمنی و عناد آمریکا با ایران را برشمرد 
و خاطرنشان کرد: کوتاه شدن دست آمریکا از ذخایر و منابع 
ایران ، مانع شدن ایران از سلطه گری آمریکا ،مطرح کردن 
تمدن نوین اسلامی در مقابل تمدن غرب و مبارزه با رژیم 
صهیونسیتی عمده ترین دلیل آمریکای های برای دشمنی 

با ایران است

به میزبانی مشهد آغاز شد؛ 
رقابت بیش از هزارشرکت کننده در مسابقات جهانی ریاضی »آی مت«

فرمانده سپاه نینوا:
دفاع مقدس ما مقدس ترین جنگ بعد از جنگ های صدر اسلام بود

خبر خبر

مدیر عامل آبفا استان خبرداد:
 شناسایی ۷5۳ فقره انشعاب
 غیر مجاز آب در مازندران

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیر عامل 
آبفا مازندران از شناسایی ۷۵3 فقره انشعاب غیر مجاز آب 

طی ۴ ماهه نخست امسال در استان خبر داد.
 بهزاد برارزاده  در گفت وگویی با رسانه ها ضمن تاکید 
بر استفاده درست و بهینه از آب شرب در بستر قانون با 
اخذ مجوزهای لازم از شرکت و ضرورت صیانت از حقوق 
مشترکین اظهار کرد: بیش از 8 هزار فقره انشعاب آب طی 
۴ ماهه ابتدای سالجاری در سراسر استان به مردم واگذر 
شد و طی این مدت نیز ۷۵3 فقره انشعاب غیر مجاز آب 

شناسایی و متخلفین به مراجع ذیصلاح معرفی شدند.
او با اشاره به ضرورت الگوی مصرف آب به ویژه در 
فصول گرم سال، مرکز استان را پرمصرف ترین شهر نام 
برد و گفت: گزنک آمل هم کم مصرف ترین شهر استان در 

مصرف آب آشامیدنی بوده است.
برارزاده،سرانه متوسط مصرف آب جهانی را ۱۵۰ لیتر 
و در کشور حدود ۱8۰ لیتر دانست و یادآور شد: متاسفانه 
شاخص مصرف آب در مازندران۲۰۰ لیتر و در برخی از 
مناطق بالادست هم عدد ۴۰۰ لیتر را نشان می دهد که 
ضروریست در مصرف آب تغییر رفتار اساسی صورت 

بگیرد و مشترکین آب را درست و بهینه مصرف کنند.
    

افتتاح پایگاه اورژانس۱۱5 جاده ای 
امام رضا )ع( روستای پیته نو

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: با حضور 
دکتر شریعتی، نماینده مردم شریف شرق استان 
مازندران، دکتر یحیی صالح طبری رئیس اورژانس ۱۱۵ 
استان مازندران، مهندس میرزایی فرماندار شهرستان 
بهشهر، دکتر صفرپور مدیریت شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان بهشهر و دکتر حسن صیامیان، مشاور رئیس 
دانشگاه و مسئول روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران، پایگاه اورژانس ۱۱۵ جاده ای امام رضا )ع( در 
روستای پیته نو از بخش هزارجریب شهرستان بهشهر 
افتتاح شد. زمین این پروژه به مساحت ۲۱۷۴ مترمربع 

از سوی خیر گران قدر، محمدقلی اسلامی، اهداء شد.
ساختمان پایگاه به مساحت ۲3۰ مترمربع و با اعتبار 
3۰ میلیارد ریال احداث گردید. همچنین برای تجهیز 
این پایگاه و خرید آمبولانس، اعتباری بالغ بر ۵۰ میلیارد 
ریال هزینه شده است. از این مبلغ، ۵۷ میلیارد ریال توسط 
بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی )بنیاد علوی( تأمین و 
سایر هزینه ها از محل اعتبارات دانشگاه علوم پزشکی 

مازندران تأمین شده است.
مدت زمان ساخت این پروژه ۲ سال به طول انجامید و 
این پایگاه به عنوان یکی از زیرساخت های مهم خدمات 

بهداشتی و درمانی در منطقه به شمار می آید.
    

 بازدید مدیر کل امور اقتصادی 
و دارایی گلستان  از پروژه یاسان دیار 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  روح اله صلبی 
مدیر کل امور اقتصادی و دارایی گلستان در راستای 
پیگیری از روند سرمایه گذاری در استان از پروژه یاسان دیار 
گلستان بازدید نمود. در راستای پیگیری از روند سرمایه 
گذاری در استان  به همراه دودانگی معاون اقتصادی و 
زینلی رییس گروه سرمایه گذاری اداره کل از پروژه یاسان 
دیار گلستان بازدید نمود.صلبی گفت: ایجاد اشتغال پایدار 
و تولید صادرات محور یکی از دغدغه های مسئولین استان 
می باشد که پروژه یاسان دیار گلستان در این راستا بسیار 
خوب و عالی عمل نموده است.طرح سرمایه گذاری یاسان 
دیار با مشارکت سرمایه گذار خارجی به ارزش ۴.۵میلیون 
دلار جهت ایجاد گلخانه هیدروپونیک در حال اجرا می 
باشد این پروژه در زمینی به مساحت ۱۴ هکتار با ایجاد 
۶ هکتار گلخانه در حال بهره برداری و ۲ هکتار گلخانه در 
حال ساخت یکی از بزرگترین گلخانه های شمال کشور 
محسوب می شود. لازم به ذکر است این پروژه صادرات 

محور و اشتغالی بالغ بر ۲۰۰ نفر دارد
    

افتتاح پایگاه اورژانس۱۱5 جاده ای 
امام رضا )ع( روستای پیته نو

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: با حضور 
دکتر شریعتی، نماینده مردم شریف شرق استان مازندران، 
دکتر یحیی صالح طبری رئیس اورژانس ۱۱۵ استان 
مازندران، مهندس میرزایی فرماندار شهرستان بهشهر، 
دکتر صفرپور مدیریت شبکه بهداشت و درمان شهرستان 
بهشهر و دکتر حسن صیامیان، مشاور رئیس دانشگاه و 
مسئول روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی مازندران، 
پایگاه اورژانس ۱۱۵ جاده ای امام رضا )ع( در روستای 
پیته نو از بخش هزارجریب شهرستان بهشهر افتتاح شد. 
زمین این پروژه به مساحت ۲۱۷۴ مترمربع از سوی خیر 
گران قدر، محمدقلی اسلامی، اهداء شد. ساختمان پایگاه 
به مساحت ۲3۰ مترمربع و با اعتبار 3۰ میلیارد ریال 
احداث گردید. همچنین برای تجهیز این پایگاه و خرید 
آمبولانس، اعتباری بالغ بر ۵۰ میلیارد ریال هزینه شده 
است. از این مبلغ، ۵۷ میلیارد ریال توسط بنیاد مستضعفان 
انقلاب اسلامی )بنیاد علوی( تأمین و سایر هزینه ها از محل 
اعتبارات دانشگاه علوم پزشکی مازندران تأمین شده است.

استانها

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیریت بانک 
توسعه تعاون استان قزوین گفت: با امضای تفاهم نامه سه جانبه 
برای حمایت از بخش تعاون امسال ۱۴۱ میلیارد تومان تسهیلات 

از محل تبصره ۱8 به فعالان این بخش اعطا می شود.
به گزارش خبرنگارما؛ به مناسبت هفته بزرگداشت تعاون، 
نوزدهمین جشنواره تجلیل از تعاونی های برتر استان قزوین با 
حضور عین الله کشاورز ترک مدیرکل کار، زارعی رئیس اتاق تعاون، 
مدیران دستگاههای عضو شورای هماهنگی، مدیران شرکتهای 
تعاونی مسکن، مصرف، خدمات و صارمی مدیرکل فنی و حرفه 

ای و طاهرخانی مدیر بانک توسعه تعاون در اداره کار برگزار شد.

در این مراسم طاهرخانی مدیریت بانک توسعه تعاون استان 
قزوین گفت: تفاهم نامه سه جانبه برای حمایت از بخش تعاون 
اقدام شده که در سال قبل ۴3 میلیارد تومان و امسال ۱۴۱ میلیارد 

تومان تسهیلات از محل تبصره ۱8 پیش بینی شده است.
وی بیان کرد: در سال قبل حدود 83۰ میلیارد تومان تسهیلات 
به بخش های مختلف پرداخت شد و امسال در چند ماه اخیر یک 
هزار میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شده که ۶۵ درصد آن در 
بخش تعاون بوده است. طاهرخانی یادآورشد: بر اساس اساسنامه 
۷۰ درصد منابع بانک توسعه تعاون بایستی در بخش تعاون 
پرداخت شود که نرخ سود آن دو درصد کمتر از سایر تسهیلات 

است. وی گفت: نداشتن صورت های مالی شفاف از مهمترین علت 
های پرداخت نشدن تسهیلات به برخی تعاونی هاست.

علی اکبر سیارمه رئیس اتحادیه تعاونی حمل و نقل استان 
قزوین گفت: این اتحادیه بیش از ۴۰ سال قدمت دارد که با هدف 
اشتغالزایی راه اندازی شده و امروز هم نقش مهمی در عرصه قتصاد 
بازی می کند. وی بیان کرد: در استان قزوین اولین تشکل کارگری 
در بخش حمل و نقل کلید خورد و امروز با هشت تعاونی حمل و 

نقل بیش از 8۰ شرکت داریم که با تعاونیها رقابت می کنند.
 سیار مه بیان کرد: در بخش تعاون باید آسیب شناسی کنیم 
و مشخص شود چرا نتوانستیم سهم ۲۵ درصدی را محقق کنیم 
و چرا تعاون مانند دهه 8۰ نقش آفرین نیست و در این راستا اگر 
اهداف تعاونیها را مورد توجه قرار دهیم و حمایت کنیم به نتایج 
بهتری می رسیم.  وی گفت: تعاونی ها با اتکا به خود مردم می توانند 

گره گشای مشکلات باشند و اگر دولت حمایت لازم را انجام دهد 
این مهم محقق می شود.

محمد حسین ولایی ها مسئول تعاونی تاکسیرانی قزوین 
گفت: ۵ هزار راننده تاکسی داریم و با تهیه یک قطعه زمبن ۵ هزار 

متری دنبال گره گشایی از مشکلات رانندگان هستیم.
وی بیان کرد: با گرفتن وام و کمک به تامین لاستیک و قطعات 
یدکی و تعمیرات تلاش شده خدمت رسانی به مردم تسهیل شود.

ولایی ها یادآورشد: برای گرفتن تسهیلات از بانک توسعه 
تعاون اقدام کردیم که ابتدا گفتند حدود ۴ تا 8 درصد سود دارد و 
روند دریافت طولانی شد و سود وام به ۱۲ درصد رسید و تا وثیقه را 
تهیه کردیم اعلام کردند سود تسهیلات ۱8 درصد است و در زمان 
تقسیط به ۲3 درصد رسید و امروز قادر به پرداخت اقساط نیستیم 

و این کار که حمایت محسوب نمی شود.

مدیریت بانک توسعه تعاون استان اعلام کرد:

اعطا ۱۴۱ میلیارد تومان تسهیلات به بخش تعاون در قزوین

خبر


